



Vilonya Község Polgármestere

8194 Vilonya, Kossuth u. 18., Tel./Fax: 88/ 490-162;

e-mail: vilonya@invitel.hu

Előterjesztés a Képviselő-testület 2019. február 06-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Vilonya Község Önkormányzat - mint Ellátásért felelős - tulajdonában lévő víziközmű energia- hatékonyságának fejlesztése tárgyában kiírt egyedi támogatásról szóló pályázatban való részvétel, az ehhez szükséges önrész biztosítása és konzorciumi szerződések megkötése.

- **Energiahatékonyság tárgykörében, ivóvíz szivattyú kiváltása a Berhida ivóvízellátó víziközmű rendszeren található, V-318 jelű fűt kútban**

Tisztelt Képviselő-testület!

A BAKONYKARSZT Víz- és Csatornamű Zrt. (BAKONYKARSZT Víz- és Csatornamű Zártkörűen Működő Részvénytársaság (cím: 8200 Veszprém, Pápai út 41., Cégjegyzékszám: 19-10-500133 Adószám: 11338024-2-19 képviseli: Kugler Gyula vezérigazgató) elektronikus úton arról tájékoztatott, hogy az Innovációs és Technológiai Minisztérium 2018. december 17-én pályázatot hirdetett a víziközművek energiahatékonyságának fejlesztésére, a zöldségtermelés finanszírozási rendszer előirányzatának terhére nyújtandó egyedi támogatásról. *(Pályázati kiírás az előterjesztés 1. sz. melléklete)*

A pályázat célja a víziközmű rendszereket működtető infrastruktúra tekintetében energiatakarékos eszközök, berendezések beszerzése, technológiák alkalmazása, továbbá olyan megújuló energetikai beruházások megvalósítása, amelyek növelik az energiatakarékosságot és csökkentik az üvegházhatású gázkibocsátást.

A támogatásra az Ellátásért-felelősök és a Víziközmű szolgáltató – BAKONYKARSZT Víz- és Csatornamű Zrt. – együttesen, konzorciumban jogosult pályázatot benyújtani. A Konzorciumi megállapodásokat a kiírás szerint víziközmű rendszerenként és tárgykörönként kell megkötni, így ebben az esetben 1 db Konzorciumi megállapodás kötetendő.

Az Önkormányzatok és a BAKONYKARSZT Zrt. között megkötött Vagyonkezelési Szerződés alapján a város ivóvízellátó rendszeréhez kapcsolódóan a rekonstrukcióval érintett vagyontárgy Berhida Város, Papkeszi község, Vilonya község, Ősi község és Királyszentistván község közös tulajdonában és a BAKONYKARSZT Zrt. vagyonkezelésében van.

Az előzetes egyeztetések alapján - amennyiben a Képviselő testület felhatalmazza - a BAKONYKARSZT Zrt. elkészíti a pályázati anyagot és a kiírásnak megfelelően benyújtja az illetékes minisztériumnak azt. A BAKONYKARSZT Zrt. vállalja továbbá, hogy a támogatás elnyerése esetén az esetleges közbeszerzést lebonyolítja, az egyedi támogatásról szóló pályázatban részletezett víziközmű eszközök cseréjét megvalósítja, az energiakorszerűsítést elvégzi, a pályázathoz kapcsolódó

dokumentációkat elkészíti és a kiírásnak megfelelően a 3 éves fenntartási időszak alatt az így beszerzett eszközöket megfelelő dokumentációkkal alátámasztva üzemelteti.

A pályázathoz szükséges önrész forrásaként, szerződő felek a víziközmű-rendszerek értékcsökkenéséből származó bevételeket jelölik meg. Ennek értelmében a szükséges önrész a BAKONYKARSZT Zrt. által, a szolgáltatási díjban megtérülő értékcsökkenés, így az plusz önkormányzati költségvetési forrást nem igényel.

A BAKONYKARSZT Zrt. a fent nevezett pályázatban a következő eszközbeszerzéseket, kívánja megoldani:

1. Energiahatékonyság tárgykörében, 1 db ivóvíz szivattyú kiváltása a Berhidai ivóvízellátó víziközmű rendszerhez tartozó V-318 számú kútban.

Indokolás:

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium első alkalommal hirdetett pályázatot a víziközművek energiahatékonyságának fejlesztésére. A pályázat lényege az energiatakarékos eszközök beszerzésével és technológiák alkalmazásával az élő környezet fokozott védelme. A pályázat lehetőséget biztosít arra, hogy a víziközművek működési hatékonyságát növelhessük, új, hatékony, energiatakarékos eszközöket szerezzünk be.

Az utóbbi években a víziközmű ágazat fejlesztési és rekonstrukciós lehetőségei meglehetősen korlátozottak voltak, ezért minden lehetőséget meg kell ragadni az eszközállomány javításához, különösen úgy, hogy annak költségei nem kizárólag az Ellátásért felelős önkormányzatot és a Víziközmű szolgáltatót terheljék.

A pályázati kiírás alapján az eszközbeszerzésre irányuló fejlesztés költségének 50 %-a vissza nem térítendő támogatás maximális összege 250 millió Ft, amihez 50 % önrészt kell biztosítani. A megújuló energetikai korszerűsítésre irányuló beruházás támogatása szintén 50%-os, de ez esetben maximum 100 millió forint lehet a projekt összköltsége akkor, ha egy pályázó víziközmű szolgáltató a maximális fejlesztést (500 mFt) megvalósítja.

Az egyedi támogatás a víziközművek vonatkozásában olyan lehetőséget biztosít eszközbeszerzésre, illetve energetikai korszerűsítésre, aminek költségeit csak részben kell az Ellátásért felelősnek viselnie, és mint jeleztük, az sem igényel külön költségvetési forrást. Éppen ezért mindenképpen szükségesnek látjuk a támogatás igénybevételét megkísérelni.

Kérem a határozati javaslat megtárgyalását és elfogadását.

Berhida, 2019.február 05..

Fésüs Sándor
polgármester

Határozati javaslat:

.../2019. (II. 06.) Kt. határozat

Energiahatékonyság tárgykorú pályázat, 1 db ivóvíz szivattyú kiváltása a Berhidai ivóvízellátó víziközmű rendszerhez tartozó V-318 számú kútban.

Vilonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. február 06-i ülésén megtárgyalta a „**Berhida Város Önkormányzat - mint Ellátásért felelős - tulajdonában lévő víziközmű energia- hatékonyságának fejlesztése tárgyában kiírt egyedi támogatásról szóló pályázatban való részvétel, az ehhez szükséges önrész biztosítása és konzorciumi szerződések megkötése. Energiahatékonyság tárgykorében, ivóvíz szivattyú kiváltása a Berhida ivóvízellátó víziközmű rendszeren található, V-318 jelű fűtő kútban.**” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta:

1. Vilonya Község Önkormányzata, mint a 11-33127-1-005-00-06 MEKH kóddal rendelkező 33. sorszámú Berhida ivóvízellátó víziközmű-rendszer Ellátásért felelőse, egyben a Berhidai V-318 fűtő kút tulajdonosa, meghatalmazza a BAKONYKARSZT Víz- és Csatornamű Zrt-t, hogy az Innovációs és Technológiai Minisztérium által kiírt „Víziközművek energiahatékonyságának fejlesztése” megnevezésű pályázatra pályázati anyagot állítson össze, és azt az illetékes Minisztériumhoz nyújtsa be. A várható pályázati összköltség 2.200.000,- Ft.
2. Vilonya Község Önkormányzatnak Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a tulajdoni részesedése alapján ráeső, az eszközbeszerzésre irányuló fejlesztés költségének 50 %-os önrésze a szolgáltatási díjban megképződő értékcsökkenésből legyen finanszírozva, ily módon az, az Önkormányzati költségvetési forrást nem terheli.
3. Vilonya Község Önkormányzata elfogadja, hogy a pályázatból megvalósított fejlesztést – a Bakonykarszt Zrt által kiállított üzembehelyezési okmányok alapján - a vagyonába felveszi, a könyveibe rögzíti és vállalja, hogy azt vagyonkezelésre a BAKONYKARSZT Zrt.- nek átadja.
4. Vilonya Község Önkormányzata elfogadja a sikeres pályázat érdekében szükséges megkötendő 1 db konzorciumi megállapodás szövegét.
5. A Képviselő testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a konzorciumi megállapodást a határozat melléklete szerint aláírja.

Határidő: azonnal

Felelős: Fésüs Sándor polgármester

dr. Guti László jegyző

Zakor Tünde pénzügyi irodavezető



Vilonya Község Polgármestere

8194 Vilonya, Kossuth u. 18., Tel./Fax: 88/ 490-162;
e-mail: vilonya@invitel.hu

Előterjesztés a Képviselő-testület 2019.február 06-ei rendkívüli ülésére

Tárgy: Víziközművek Állami Rekonstrukciós Alapjából nyújtható támogatásra az Innovációs és Technológiai Minisztérium által kiírt pályázat.

Tisztelt Képviselő-testület!

A BAKONYKARSZT Víz- és Csatornamű Zrt. (BAKONYKARSZT Víz- és Csatornamű Zártkörűen Működő Részvénytársaság (cím: 8200 Veszprém, Pápai út 41., Cégjegyzékszám: 19-10-500133 Adószám: 11338024-2-19 képviseli: Kugler Gyula vezérigazgató) elektronikus úton arról tájékoztatott, hogy a Víziközművek Állami Rekonstrukciós Alapjából nyújtható támogatásra az Innovációs és Technológiai Minisztérium pályázatot írt ki. *(Pályázati kiírás az előterjesztés 1. sz. melléklete)*

A pályázat tárgya a Vízközművek Állami Rekonstrukciós Alapjából nyújtott támogatás, célja a Gördülő Fejlesztési Tervben rögzített, a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal által jóváhagyott rekonstrukciók megvalósítása, a víziközmű-rendszerek műszaki állapotának javítása.

A támogatásra az Ellátásért Felelősök és a vízközmű szolgáltató – BAKONYKARSZT Víz- és Csatornamű Zrt. – együttesen, konzorciumban is jogosultak pályázatot benyújtani. A Konzorciumi megállapodásokat a kiírás szerint víziközmű rendszerenként kell megkötni, így ebben az esetben 1 db Konzorciumi megállapodás kötetendő. *(A megállapodás tervezetét az előterjesztés 2. sz. melléklete tartalmazza.)*

Amennyiben a Képviselő-testület felhatalmazza a BAKONYKARSZT Zrt.-t, az elkészíti a pályázati anyagot és a kiírásnak megfelelően benyújtja azt az illetékes minisztériumnak. A BAKONYKARSZT Zrt. vállalja továbbá, hogy a támogatás elnyerése esetén a közbeszerzést lebonyolítja, a pályázatban megfogalmazott fejlesztést megvalósítja, az ehhez kapcsolódó dokumentációkat elkészíti és a kiírásnak megfelelően a 3 éves fenntartási időszak alatt azt, a megfelelő dokumentációkkal alátámasztva üzemelteti.

Az Önkormányzatok és a BAKONYKARSZT Zrt. között megkötött Vagyonkezelési Szerződés alapján a város ivóvízellátó rendszeréhez kapcsolódóan a rekonstrukcióval érintett vagyontárgy Berhida Város, Papkeszi község, Vilonya község, Ósi község és Királyszentistván község közös tulajdonában és a BAKONYKARSZT Zrt. vagyonkezelésében van.

A BAKONYKARSZT Zrt. a fent nevezett pályázatban a következő rekonstrukciós feladatok kívánja megoldani:

1. Az ivóvízellátó víziközmű rendszer vonatkozásában:

- *Ivóvíz távvezeték rekonstrukció (NA 300 KM-PVC) a V-330-as jelű kút és Berhida-Ósi 2x500 m³-es medence között, mintegy 3.300 m hosszban.*

A pályázathoz szükséges önrész forrásaként, szerződő felek a víziközmű-rendszerek értékcsökkenéséből származó bevételeket jelölik meg. Ennek értelmében a szükséges önrész a szolgáltatási díjban megtérülő értékcsökkenés, így az plusz önkormányzati költségvetési forrást nem igényel.

Indokolás:

Hosszú évek óta először van lehetőség arra, hogy a víziközművek fenntartásában érintett Ellátásért Felelősök a víziközmű szolgáltatókkal közösen állami rekonstrukciós alapból támogatáshoz jussanak. Meggyőződésünk, hogy a víziközmű rekonstrukció érdekében minden létező anyagi lehetőséget meg kell ragadni ahhoz, hogy az Önkormányzat mint Ellátásért Felelős, a ivóvíz ellátás működtetésével kapcsolatos közfeladatainak, elvárható szinten eleget tegyen.

Kifejezetten kedvező a pályázati kiírásnak azon eleme, hogy a támogatás teljes összegét sikeres pályázat esetén megelőlegezik, valamint az is, hogy mindössze 30 %-os önrészt kell a rekonstrukcióhoz biztosítani. Külön előnyt jelent, hogy a víziközművek vagyonkezelésben vannak, így az önrész biztosítása költségvetési forrást nem igényel.

Nem vitás, hogy a sikeres pályázat alapján megvalósított rekonstrukció kiemelt városfejlesztési célokat szolgál azzal, hogy a város és különösen a közeljövőbeli fejlesztési igények biztonságos ivóvízellátását biztosítja.

Kérem a határozati javaslat megtárgyalását és elfogadását.

Vilonya, 2019.február 05.

Fésüs Sándor
polgármester

Határozati javaslat:

.../2019. (II. 06.) Kt. határozat

Ivóvíz távvezeték rekonstrukciós pályázat (NA 300 KM-PVC) a V-330-as jelű kút és Berhida-Ósi 2x500 m³-es medence között, mintegy 3.300 m hosszban

Vilonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. február 06-i ülésén megtárgyalta a „Víziközművek Állami Rekonstrukciós Alapjából nyújtható támogatásra az Innovációs és Technológiai Minisztérium által kiírt pályázat.” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta:

1. Vilonya Község Önkormányzata, mint a 11-33127-1-005-00-06 MEKH kóddal rendelkező 33. sorszámú Berhida ivóvízellátó víziközmű-rendszer egyik Ellátásért felelőse, meghatalmazza a BAKONYKARSZT Víz- és Csatornamű Zrt-t, hogy az ITM által kiírt „Víziközművek Állami Rekonstrukciós Alap” pályázatra, pályázati anyagot állítson össze, és azt az Innovációs és Technológiai Minisztériumhoz nyújtsa be. A várható pályázati összköltség 152.400.000,- Ft.
2. Vilonya Község Önkormányzata hozzájárul ahhoz, hogy a 30 %-os önrész, illetve a tulajdoni részesedése alapján ráeső önrész a szolgáltatási díjban megképződő értékcsökkenésből legyen finanszírozva, így az Önkormányzat költségvetési forrását az nem terheli.
3. Vilonya Község Önkormányzata elfogadja, hogy a pályázatból megvalósított fejlesztést – a Bakonykarszt Zrt által kiállított üzembehelyezési okmányok alapján - a vagyonába felveszi, a könyveibe rögzíti és vállalja, hogy azt vagyonkezelésre a BAKONYKARSZT Zrt.- nek átadja.
4. Vilonya Község Önkormányzata elfogadja a sikeres pályázat érdekében szükségesen megkötendő 1 db konzorciumi megállapodás szövegét.
5. A Képviselő testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a konzorciumi megállapodást a határozat melléklete szerint aláírja.

Határidő: azonnal

Felelős: Fésüs Sándor polgármester
dr. Guti László jegyző
Zakor Tünde pénzügyi irodavezető

Konzorciumi megállapodás

mely létrejött **Berhida Város Önkormányzata** (cím: 8181 Berhida, Veszprémi u. 1-3., törzsszám: 734147 képviseli: Pergő Margit polgármester),

továbbá **Ósi Község Önkormányzata** (cím: 8161 Ósi, Kossuth u. 40., törzsszám: 734136, képviseli: Kotzó László Lajos polgármester),

továbbá **Papkeszi Községi Önkormányzat** (cím: 8183 Papkeszi, Fő u. 42., törzsszám: 734082 képviseli: Ráczevi Lajos polgármester),

továbbá **Királyszentistván Község Önkormányzata** (cím: 8195 Királyszentistván, Fő u. 32.-34., törzsszám: 431473 képviseli: Kőszegi Ilona polgármester),

továbbá **Vilonya Község Önkormányzata** (cím: 8194 Vilonya, Kossuth u. 18., törzsszám: 431484, képviseli: Fésüs Sándor polgármester),
(továbbiakban: **Ellátásért Felelősök**)

valamint a **BAKONYKARSZT Víz- és Csatornamű Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (cím: 8200 Veszprém, Pápai út 41., Cégjegyzékszám: 19-10-500133 Adószám: 11338024-2-19 képviseli: Kugler Gyula vezérigazgató)
(továbbiakban: **Víziközmű-szolgáltató**)
között az alábbi feltételek mellett,

a **11-33127-1-005-00-06 MEKH kóddal rendelkező 33. sorszámú Berhida ivóvízellátó víziközmű-rendszer-re** vonatkozóan, az Innovációs és Technológiai Minisztérium által kiírt, a Vízművek Állami Rekonstrukciós Alapjából pályázat benyújtása érdekében.

1. **Felek** megállapítják, hogy az Innovációs és Technológiai Minisztérium pályázatot írt ki a Víziközművek Állami Rekonstrukciós Alapjából nyújtható támogatásra.

A támogatásra vonatkozó pályázat benyújtásának egyik feltétele, hogy a tulajdonos önkormányzatok, mint **Ellátásért Felelősök** és a **BAKONYKARSZT Víz- és Csatornamű Zrt.**, mint **Víziközmű-szolgáltató** egymással konzorciumi megállapodást kössön.

Felek megállapítják, hogy a rekonstrukcióval érintett vagyontárgy (ivóvíz távvezeték) a fent megnevezett **Ellátásért Felelősök**, azaz az öt önkormányzat közös tulajdonában van, az alábbi tulajdoni arány szerint:

Település megnevezése:	Tulajdoni hányad:
Berhida	55,13 %
Ósi	19,52 %
Papkeszi	14,64 %
Vilonya	6,10 %
Királyszentistván	4,61 %

2. **Felek** megállapodnak abban, hogy a **Víziközmű-szolgáltató**, mint a víziközmű-rendszer vagyongazdálkodója az 1. pontban jelzett pályázati kiírás alapján pályázatot állít össze a **11-33127-1-005-00-06 MEKH kóddal rendelkező 33. sorszámú Berhida ivóvízellátó víziközmű-rendszer-re** vonatkozóan. A pályázat tárgya:

- *Ivóvíz távvezeték rekonstrukció (NA 300 KM-PVC) a V-330-as jelű kút és Berhida-Ősi 2x500 m³-es medence között, mintegy 3.300 m hosszban. A pályázat várható összköltsége 152.400.000,- Ft.*
- 3. **Felek** megállapodnak abban, hogy a Konzorcium vezetését a **Vízközmű-szolgáltató** vezérigazgatója, Kugler Gyula látja el. A Konzorcium vezetője jogosult és köteles a konzorcium tárgyát képező pályázatban meghatározott mindennemű feladat lebonyolítására.
- 4. A konzorcium vezetője jogosult és köteles a konzorcium létrejöttének tárgyát képező pályázat előkészítésére, benyújtására, sikere esetén a támogatási szerződés aláírására.
- 5. A konzorcium vezetője jogosult és köteles amennyiben a konzorcium a támogatást elnyeri, a pályázati felhívásban szereplő valamennyi feladatot ellátni, az ezzel kapcsolatos jelentéseket határidőben megtenni, valamint a pályázat utógondozását teljesíteni.
- 6. A **Vízközmű szolgáltató** megelőlegezi továbbá a pályázat benyújtásával, illetve a sikeres pályázattal felmerülő egyéb, a pályázatban el nem számolható költségeket, majd azokat a beruházás végeztével a számviteli jogszabályoknak, az Áht. Ávr. és a 4/2013/(I.11.) Kormányrendelet előírásainak megfelelően, - az 1. pontban rögzített vagyon arányok alapján - az egyes tulajdonosokkal elszámolja.
- 7. Az **Ellátásért Felelősök** megbízzák a **Vízközmű-szolgáltatót**, hogy szükség szerint a rekonstrukció érdekében a kivitelező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárást javukra folytassa le. A **Vízközmű-szolgáltató** a megbízás alapján vállalja, hogy elvégzi az ezzel kapcsolatos koordinációt és a közbeszerzési eljárás lebonyolítását is.
- 8. **Felek** megállapodnak, hogy a pályázati felhívásban szereplő 30 %-os önrészt, illetve a pályázatban megjelölt önrészt a **Vízközmű-szolgáltató** által a szolgáltatási díjakban megtérülő értékcsökkenésből finanszírozzák. Az egyes érintett tulajdonos önkormányzatok az 1. pontban rögzített tulajdoni hányad mértékéig állnak helyt az önrész vállalásában, mely az egyes önkormányzatoknál képződő értékcsökkenés terhére kerül elszámolásra.
- 9. **Ellátásért Felelősök** vállalják, hogy a pályázatból megvalósított fejlesztést a vagyonukba, az 1. pontban rögzített tulajdoni hányadnak megfelelően – a Bakonykarszt Zrt által elkészített üzembehelyezési dokumentumok alapján - veszik fel és rögzítik a könyveikbe. Vállalják továbbá, hogy az elkészült fejlesztést vagyonkezelésre a BAKONYKARSZT Zrt.-nek átadják.
- 10. **Vízközmű-szolgáltató** vállalja, hogy a fenntartási időszakban a szükséges dokumentációkat elkészíti és a pályázat utógondozását folyamatosan elvégzi.
- 11. A felek kijelentik, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontja szerinti átlátható szervezetnek minősülnek.
- 12. **Felek** megállapodnak abban, hogy jelen megállapodás határozott időre szól:
 - amennyiben a konzorcium az 1. pontban írt pályázatot megnyeri, akkor a pályázat fenntartási időszakát követő záró dokumentáció elfogadásáig;
 - amennyiben a konzorcium a pályázati támogatást nem nyeri meg, úgy az elutasító határozat készhez vételéig.

13. A felek kifejezetten hozzájárulnak ahhoz, hogy a szerződésben szereplő adataik és jelen szerződésben foglaltak, illetve a szerződés teljesítésével kapcsolatos információk harmadik személy részére kiadhatóak.
14. A Felek hozzájárulnak, hogy a szerződéssel kapcsolatban megadott személyes adatokat – az Európai Parlament és a Tanács 2016/679 rendeletében foglaltak figyelembevételével - a másik fél a számítógépes nyilvántartásaiban digitálisan, valamint papíralapon is tárolja. Az adatkezelés jogalapja a szerződés. Az adatkezelés célja: a felek közötti szerződésen alapuló jogviszonnyal kapcsolatos nyilvántartások vezetése, számlázás, könyvelés, könyvvezetés tekintetében szükséges kapcsolattartás, tájékoztatás kintlévőség-kezelés, számlaegyeztetés.
15. Jelen Megállapodás 12 példányban készült, melyből 2 példány a **Víziközmű-szolgáltatót**, 2-2 példány az **Ellátásért felelősöket** illeti meg.

Jelen megállapodást felek elolvasták, tartalmát megértették, az abban foglalt feladatok végrehajtását magukra nézve kötelezőnek elismerve, cégszerűen írják alá.

Berhida, 2019. ...

..... Bakonykarszt Zrt víziközmű szolgáltató	ellenjegyző:
..... Berhida Város Önkormányzata ellátásért felelős	jegyző: pénzügyi ellenjegyző:
..... Papkeszi Községi Önkormányzat ellátásért felelős	jegyző: pénzügyi ellenjegyző:
..... Vilonya Község Önkormányzata ellátásért felelős	jegyző: pénzügyi ellenjegyző:
..... Ősi Község Önkormányzata ellátásért felelős	jegyző: pénzügyi ellenjegyző:
..... Királyszentistván Község Önkormányzata ellátásért felelős	jegyző: pénzügyi ellenjegyző:

Konzorciumi megállapodás

mely létrejött *Berhida Város Önkormányzata* (cím: 8181 Berhida, Veszprémi u. 1-3., törzsszám: 734147 képviseli: Pergő Margit polgármester),

továbbá *Ósi Község Önkormányzata* (cím: 8161 Ósi, Kossuth u. 40., törzsszám: 734136 képviseli: Kotzó László Lajos polgármester),

továbbá *Papkeszi Községi Önkormányzat* (cím: 8183 Papkeszi, Fő u. 42., törzsszám: 734082 képviseli: Ráczevi Lajos polgármester),

továbbá *Királyszentistván Község Önkormányzata* (cím: 8195 Királyszeptistván, Fő u. 32.-34., törzsszám: 431473 képviseli: Kószegi Ilona polgármester),

továbbá *Vilonya Község Önkormányzata* (cím: 8194 Vilonya, Kossuth u. 18., törzsszám: 431484, képviseli: Fésüs Sándor polgármester),
(továbbiakban: **Ellátásért Felelősök**)

valamint a *BAKONYKARSZT Víz- és Csatornamű Zártkörűen Működő Részvénytársaság* (cím: 8200 Veszprém, Pápai út 41., Cégjegyzékszám: 19-10-500133 Adószám: 11338024-2-19 képviseli: Kugler Gyula vezérigazgató) (továbbiakban: **Víziközmű-szolgáltató**) között az alábbi feltételek mellett,

a **11-33127-1-005-00-06 MEKH kóddal rendelkező 33. sorszámú Berhida ivóvízellátó víziközmű-rendszer-re** vonatkozóan, az Innovációs és Technológiai Minisztérium által kiírt a víziközművek energiahatékonyságának fejlesztésére érdekében.

1. **Felek** megállapítják, hogy az Innovációs és Technológiai Minisztérium pályázatot írt ki a zöldgazdaság finanszírozási rendszer előirányzatának terhére nyújtandó egyedi támogatásra.

A támogatásra vonatkozó pályázat benyújtásának egyik feltétele, hogy a tulajdonos önkormányzatok, mint **Ellátásért Felelősök** és a BAKONYKARSZT Víz- és Csatornamű Zrt., mint **Víziközmű-szolgáltató** egymással konzorciumi megállapodást kössön.

Felek megállapítják, hogy a fejlesztéssel érintett vagyontárgy (ivóvíz szivattyú kiváltás) a fent megnevezett **Ellátásért Felelősök**, azaz az öt önkormányzat közös tulajdonában van, az alábbi tulajdoni arány szerint:

<i>Település megnevezése:</i>	<i>Tulajdoni hányad:</i>
Berhida	55,13 %
Ósi	19,52 %
Papkeszi	14,64 %
Vilonya	6,10 %
Királyszentistván	4,61 %

2. **Felek** megállapodnak abban, hogy a **Víziközmű-szolgáltató**, mint a víziközmű-rendszer vagyongazdálkodója az 1. pontban jelzett pályázati kiírás alapján pályázatot állít össze a **11-33127-1-005-00-06 MEKH kóddal rendelkező 33. sorszámú Berhida ivóvízellátó víziközmű-rendszer-re** vonatkozóan. A pályázat tárgya:

Energiahatékonyság tárgy körében, 1 db ivóvíz szivattyú kiváltása a Berhidai ivóvízellátó víziközmű rendszerhez tartozó V-318 számú kútban. A pályázat várható összköltsége 2.200.000,- Ft.

3. **Felek** megállapodnak abban, hogy a Konzorcium vezetését a **Vízközmű-szolgáltató** vezérigazgatója, Kugler Gyula látja el. A Konzorcium vezetője jogosult és köteles a konzorcium tárgyát képező pályázatban meghatározott mindennemű feladat lebonyolítására.
4. A konzorcium vezetője jogosult és köteles a konzorcium létrejöttének tárgyát képező pályázat előkészítésére, benyújtására, sikere esetén a támogatási szerződés aláírására.
5. A konzorcium vezetője jogosult és köteles amennyiben a konzorcium a támogatást elnyeri, a pályázati felhívásban szereplő valamennyi feladatot ellátni, az ezzel kapcsolatos jelentéseket határidőben megtenni, valamint a pályázat utógondozását teljesíteni.
6. A **Víziközmű szolgáltató** megelőlegezi továbbá a pályázat benyújtásával, illetve a sikeres pályázattal felmerülő egyéb, a pályázatban el nem számolható költségeket, majd azokat a beruházás végeztével a számviteli jogszabályoknak, az Áht. Ávr. és a 4/2013/(I.11.) Kormányrendelet előírásainak megfelelően, - az 1. pontban rögzített vagyon arányok alapján - az egyes tulajdonosokkal elszámolja.
7. Az **Ellátásért Felelősök** megbízzák a **Víziközmű-szolgáltatót**, hogy szükség szerint a rekonstrukció érdekében a kivitelező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárást javukra folytassa le. A **Víziközmű-szolgáltató** a megbízás alapján vállalja, hogy elvégzi az ezzel kapcsolatos koordinációt és a közbeszerzési eljárás lebonyolítását is.
8. **Felek** megállapodnak, hogy a pályázati felhívásban szereplő 50 %-os önrészt a **Víziközmű-szolgáltató** által a szolgáltatási díjakban megtérülő értékcsökkenésből finanszírozzák. Az egyes érintett tulajdonos önkormányzatok az 1. pontban rögzített tulajdoni hányad mértékéig állnak helyt az önrész vállalásában, mely az egyes önkormányzatoknál képződő értékcsökkenés terhére kerül elszámolásra.
9. **Ellátásért Felelősök** vállalják, hogy a pályázatból megvalósított fejlesztést a vagyonukba, az 1. pontban rögzített tulajdoni hányadnak megfelelően – a Bakonykarszt Zrt által elkészített üzembehelyezési dokumentumok alapján - veszik fel és rögzítik a könyveikbe. Vállalják továbbá, hogy az elkészült fejlesztést vagyonkezelésre a BAKONYKARSZT Zrt.-nek átadják.
10. **Víziközmű-szolgáltató** vállalja, hogy a fenntartási időszakban a szükséges dokumentációkat elkészíti és a pályázat utógondozását folyamatosan elvégzi.
11. A felek kijelentik, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontja szerinti átlátható szervezetnek minősülnek.
12. **Felek** megállapodnak abban, hogy jelen megállapodás határozott időre szól:
 - amennyiben a konzorcium az 1. pontban írt pályázatot megnyeri, akkor a pályázat fenntartási időszakát követő záró dokumentáció elfogadásáig;
 - amennyiben a konzorcium a pályázati támogatást nem nyeri meg, úgy az elutasító határozat készhez vételéig.
13. A felek kifejezetten hozzájárulnak ahhoz, hogy a szerződésben szereplő adataik és jelen szerződésben foglaltak, illetve a szerződés teljesítésével kapcsolatos információk harmadik személy részére kiadhatóak.

14. A Felek hozzájárulnak, hogy a szerződéssel kapcsolatban megadott személyes adatokat – az Európai Parlament és a Tanács 2016/679 rendeletében foglaltak figyelembevételével - a másik fél a számítógépes nyilvántartásaiban digitálisan, valamint papíralapon is tárolja. Az adatkezelés jogalapja a szerződés. Az adatkezelés célja: a felek közötti szerződésen alapuló jogviszonnyal kapcsolatos nyilvántartások vezetése, számlázás, könyvelés, könyvvizetés tekintetében szükséges kapcsolattartás, tájékoztatás kintlévőség-kezelés, számlaegyeztetés.

15. Jelen Megállapodás 12 példányban készült, melyből 2 példány a **Víziközműszolgáltatót**, 2-2 példány az **Ellátásért felelősöket** illeti meg.

Jelen megállapodást felek elolvasták, tartalmát megértették, az abban foglalt feladatok végrehajtását magukra nézve kötelezőnek elismerve, cégszerűen írják alá.

Berhida, 2019. ...

.....

Bakonykarszt Zrt
víziközmű szolgáltató

ellenjegyző:

.....

Berhida Város Önkormányzata
ellátásért felelős

jegyző:

pénzügyi ellenjegyző:

.....

Papkeszi Községi Önkormányzat
ellátásért felelős

jegyző:

pénzügyi ellenjegyző:

.....

Vilonya Község Önkormányzata
ellátásért felelős

jegyző:

pénzügyi ellenjegyző:

.....

Ósi Község Önkormányzata
ellátásért felelős

jegyző:

pénzügyi ellenjegyző:

.....

Királyszentistván Község Önkormányzata
ellátásért felelős

jegyző:

pénzügyi ellenjegyző:

Innovációs és Technológiai Minisztérium pályázatok viziközmű fejlesztésekre

V-330 kút - Berhida Ősi 2x500 m3 medence töltővezeték		össz	152 400 000
		támogatás	100 000 000
		Önrész	52 400 000
	%		
Berhida	55,13	28 888 120	
Papkeszi	14,64	7 671 360	
Királyszentistván	4,61	2 415 640	
Vilonya	6,1	3 196 400	
Ősi	19,52	10 228 480	
	100	52 400 000	

K 83.1 -4 szivattyú csere		össz	2 200 000
		támogatás	1 100 000
		Önrész	1 100 000
	%		
Berhida	55,13	606 430	
Papkeszi	14,64	161 040	
Királyszentistván	4,61	50 710	
Vilonya	6,1	67 100	
Ősi	19,52	214 720	
	100	1 100 000	

Összes önrész	%	Önrész összesen
Berhida	55,13	29 494 550
Papkeszi	14,64	7 832 400
Királyszentistván	4,61	2 466 350
Vilonya	6,1	3 263 500
Ősi	19,52	10 443 200
	100	53 500 000

Viziközművek Állami Rekonstrukciós Alapjából nyújtandó támogatásra pályázati anyag

Sorszám	Tervezett fejlesztés megnevezése	A tervezett fejlesztés pontos helye	Érintett víziközmű-rendszer	A tervezett fejlesztés bruttó költsége Ft	A tervezett fejlesztéshez szükséges önrész Ft	A tervezett fejlesztéshez megítélhető támogatás Ft
1.	Ivóvíz távezetékek rekonstrukció (3300 fm NA300 KM-PVC)	V-330 kút - Berhida Ősi 2x500 m3 medence föltévezetékek	Berhida, Királyszentistván, Pappeszi, Vilonya, Ősi ivóvízellátó vízközmű-rendszer	152 400 000	52 400 000	100 000 000

Viziközművek Energiahatékonyságának fejlesztése

1. Ivóvízellátó vízközmű-rendszeren végzett fejlesztés						
Sorszám	Tervezett fejlesztés megnevezése	A tervezett fejlesztés pontos helye	Érintett víziközmű-rendszer	A tervezett fejlesztés bruttó költsége Ft	A tervezett fejlesztéshez szükséges önrész Ft	A tervezett fejlesztéshez megítélhető támogatás Ft
1.	K 83.1 -4 szivattyú csere	Berhida V 318	Berhida, Pappeszi, Királyszentistván, Vilonya, Ősi ivóvízellátó vízközmű-rendszer	2 200 000	1 100 000	1 100 000

Vízközművek Állami Rekonstrukciós Alapjából nyújtandó támogatásra

Sorszám	Tervezett fejlesztés megnevezése	A tervezett fejlesztés pontos helye
1.	Ivóvíz távvezeték rekonstrukció (3300 fm NA300 KM-PVC)	V-330 kút - Berhida Ősi 2x500 m3 medence töltővezeték

pályázati anyag

Érintett víziközmű-rendszer	A tervezett fejlesztés bruttó költsége Ft	A tervezett fejlesztéshez szükséges önrész Ft
Berhida, Királyszentistván, Papkeszi, Vilonya, Ősi ivóvízellátó víziközmű-rendszer	152 400 000	52 400 000

A tervezett fejlesztéshez megítélhető támogatás Ft
100 000 000

Víziközművek Energiahatékonyságának fejlesztése

1. Ivóvízelátó víziközmű-rendszeren végzett fejlesztés

Sorszám	Tervezett fejlesztés megnevezése	A tervezett fejlesztés pontos helye
1.	K 83.1 -4 szivattyú csere	Berhida V 318

Érintett víziközmű-rendszer	A tervezett fejlesztés bruttó költsége Ft	A tervezett fejlesztéshez szükséges önrész Ft
Berhida, Papkeszi, Királyszentistván, Vilonya, Ősi Ivóvízellátó víziközmű-rendszer	2 200 000	1 100 000

**A tervezett fejlesztéshez
megítélhető támogatás
Ft**

1 100 000